

听民心 解民忧 我为群众办实事

党委政府牵线搭桥破解改造资金难题

本报讯(记者 赵倩)近日,大格勒乡党委政府针对低保户残疾人张凤兰房屋抗震改造资金缺口这一“急难愁盼”,以主动担当之姿、多方联动之力,全力打通政策惠民“最后一公里”,将民生实事办到群众的心坎深处,扎实推进房屋抗震改造惠民政策落地生根,切实筑牢困难群众住房安全防线。

在日常走访摸排中,大格勒乡党委政府工作人员发现,张凤兰居住的房屋年久失修、墙体开裂,经专业评估,抗震性能严重不足,存在较大安全隐患,急需改造。然而,面对数十万元的改造费用,收入微薄的张凤兰一家犯了难,仅凭家庭经济条件,难以承担这笔高昂的开支。

以承担这笔高昂的开支。

得知这一情况后,大格勒乡党委政府迅速响应,将张凤兰家的房屋改造问题列为重点民生事项。一方面,乡党委政府领导班子成员多次上门与张凤兰及其家人深入沟通,耐心讲解贷款政策和亲友互助的可行性,最终帮助其通过银行贷款、亲友帮扶等方式,成功自筹资金3万元;另一方面,主动出击,积极对接社会资源,与多家爱心企业沟通协调。经过不懈努力,青海高邈建设有限公司慷慨捐赠6万元,为张凤兰房屋抗震改造带来“及时雨”。同时,充分考虑张凤兰家庭困难的实际情况,将其纳入社会救助重点关注对象,主动入户了解家

庭经济状况,逐条逐句解读临时救助、低保提标等惠民政策,并协助其发起临时救助申请,真正让社会救助政策“主动敲门”,为张凤兰家庭撑起坚实的保障伞。

资金到位后,大格勒乡党委政府全程跟进,积极协助张凤兰对接建筑施工队,确保改造工程顺利推进。改造工程于6月9日破土动工,预计7月10日前全面竣工。

“真的太感谢党和政府了!还有爱心企业的大力帮助,让我告别破旧危房,住上安全新房,这份恩情我永远记在心里!”张凤兰激动地表达着内心的喜悦。

此次成功帮助张凤兰解决房屋

抗震改造资金难题,是大格勒乡党委政府践行以人民为中心发展思想、扎实开展“为民办实事”活动的生动缩影。下一步,大格勒乡将持续紧盯工程进度和施工质量,确保张凤兰能早日搬进安全舒适的新家。同时,乡党委政府将以此为契机,把此类帮扶工作纳入“为民办实事”重点项目清单,进一步健全完善困难群众住房保障长效机制,开展辖区住房安全大排查大整治行动,全面摸清困难群众住房需求,精准施策、靶向发力,真正实现“居者有其屋,住者皆安居”,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。



近日,建兴巷社区居民与工作人员在新时代文明实践站文化活动室排练舞蹈,从基础动作训练到复杂的队形编排,每个人都专注认真。休息间隙,大家还围坐畅谈,分享生活趣事、交流舞蹈心得,为社区文化生活增添亮色。 记者朱玲玲 通讯员张兰芳摄

青海创安公司
开展联点帮扶慰问活动

本报讯(记者 景桂珍)近日,青海创安有限公司前往联点帮扶单位——郭勒木德镇富源村开展支部共建、脱贫户慰问及产业调研活动,以高质量党建与严实作风推动乡村振兴走深走实。

在脱贫户家中,该公司负责人详细了解他们的生产生活、就业保障、收入等情况及当前急需解决的困难,倾听他们讲述住房改造、医疗保障等在政策扶持下发生的变化,并鼓励他们保持内生动力、用好产业扶持政策,还送上了慰问品和慰问金。同时表示将持续关注脱贫户生产生活需求,严控返贫风险,确保帮扶工作长效化。

在富源粮油加工厂,青海创

安有限公司负责人一行查看了生产流程、质量管控及市场销售情况,建议通过技术革新加强品牌建设,以标准化、绿色化产品打开市场,增加村集体收入。

在支部共建座谈会上,双方围绕“党建引领乡村振兴”主题,详细交流了富源村当前的产业发展、人居环境改善、村民就业等情况。双方表示,要坚决杜绝形式主义、官僚主义,在政策指导、产业帮扶、民生服务中发扬务实作风,持续强化党员干部纪律教育,规范工作程序,将各项任务不折不扣执行落实到位,推动重点帮扶工作高效完成,切实将作风建设成果转化为乡村振兴实效。

核
社会主义
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善